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A hatósághoz érkezett kérelmében a kérelmező előadta, hogy 2019. június 11-én 
az általa bepanaszolt tankerületi központ pályázatot írt ki a fenntartásában lévő 
egyik általános iskolában rajz-bármely szakos tanár munkakör betöltésére, 
amelyre jelentkezett. 2019. július 3-án a kérelmező állásinterjún vett részt az 
iskolában, 2019. július 11-én azonban az iskola intézményvezetője elektronikus 
levélben arról értesítette, hogy nem őt választották ki a betöltendő állásra. 2019. 
július 17-én ugyanakkor a kérelmező észlelte, hogy a Közigállás portálon 
ugyanezen a napon a bepanaszolt tankerületi központ ismét pályázatot tett 
közzé a fenti munkakör betöltésére. A kérelmező álláspontja szerint valójában az 
életkora (1958-ban született) volt az oka annak, hogy őt a tankerületi központ 
nem alkalmazta rajztanárként a fenntartásában lévő általános iskolában, a 
pályázati kiírásban szereplő feltételeknek ugyanis megfelelt és a tankerületi 
központ nem sokkal az elutasítását követően ismét kiírta a pályázatot.

A hatóság az ügyben tárgyalást tartott, amelyen tanúként hallgatta meg az 
általános iskola intézményvezetőjét, illetve amelynek a során mindkét fél 
kifejezte nyitottságát egyezség megkötésére, így a kérelmező és a bepanaszolt 
tankerületi központ között végül az alábbi tartalmú egyezség született.

http://egyenlobanasmod.hu/hu/jogeset/3262019
http://egyenlobanasmod.hu/hu/jogeset/3262019


Az egyezségben a felek előzményként rögzítették, hogy az iskola 
intézményvezetője tanúkénti meghallgatása során a kérelmezőtől bocsánatot 
kért, ha őt a 2019. július 11-én kelt e-mailjében foglalt tájékoztatás pontatlan 
megfogalmazásával („Sajnálattal tájékoztatom, hogy nem Ön került 
kiválasztásra”) megbántotta. Emiatt a kérelmezőtől a bepanaszolt tankerületi 
központ is elnézést kért. Ezen túl a tankerületi központ vállalta, hogy a 
kérelemmel érintett, fenntartásában lévő általános iskola az egyezség hatóság 
általi jóváhagyását követően a jövőben az elutasított pályázókat egyértelműen, a 
félreérthető megfogalmazásokat kerülve tájékoztatja.

2019. szeptember döntésével a hatóság az egyezséget jóváhagyta.


